

Прославленный овцевод России Василий Мороз отмечает 80-летний юбилей

Опубликовано: 13.10.2017 05:30



80-летний юбилей отметил единственный Академик-овцевод РАН, доктор сельскохозяйственных наук, профессор, Герой Социалистического Труда, Почетный гражданин Ставропольского края и Апанасенковского района Василий Мороз.

Василий Мороз внес существенный вклад в укрепление племенной базы овцеводства России. При его непосредственном участии созданы пять пород овец, которые сегодня являются гордостью Ставрополья. В их числе три тонкорунные - маньчский меринос, джалгинский меринос, кулундинская тонкорунная, а также западно-сибирская мясная, агинская полугрубошерстная. Кроме того, Василий Мороз принимал участие в выведении шести типов - целинного, маньчского, южно-степного, приэльбрусского, верхнестепновского и хангильского забайкальской породы. Он неоднократно представлял Россию на мировых овцеводческих конгрессах в разных точках планеты.

В день юбилея Василий Мороз принимает поздравления от многочисленных коллег и учеников. Поздравления юбиляру направил Губернатор Владимир Владимиров.